



HÍRNÖK

PILIS VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK HIVATALOS LAPJA

Év végi gondolatok
20 évesek
lettünk...



**A Gubányi Károly Általános Iskola
megújult intézményeinek ünnepélyes átadása**



• Gubányi Károly 1867 - 1935 •
magyar vasútmérnök - utazó - író
születésének 150. évfordulójára alkalomból
a Pilisi Általános Iskola nevével díjazott tiszteletben
Pilisi Város Önkormányzat
2017

**KÉPES
BESZÁMOLÓ**

ADVENTI PILLANATOK



PILIS KIVÁLÓSÁGA DÍJ ÁTADÁS

**KÉPES
BESZÁMOLÓ**



ÉV VÉGI GONDOLATOK

Kedves Lakótársaim, Kedves Pilisiek!

Ha felnézek az íróasztalom mellől, számguldó autókat, rohanó embereket látok. A motorok zaja még a csukott ablakon keresztül is beszivárog. Így van ezzel mindenki, most az Advent időszakában, nem törődve az eljövétel és az ünnepvárás közeledtével. Az utolsó pillanatban futunk, rohanunk, hogy még megvegyük szeretteinknek az ajándékot, tárgyiasult formában fejezzük ki érzéseinket.

Nem csökken az iram a munkahelyen sem. A Képviselő-testület novemberben és decemberben is ülészik, és nem kevés, minimum 15 napirendi pontot tárgyalunk meg. Az Advent méltóságából, nyugalomból eddig szinte semmit sem éreztem. Jó lenne egy kicsit leülni, elgondolkodni, számot vetni az ez évben tett dolgainkról.

Vélem, nem keveset ért el Pilis városa. Elindítottuk a jelenlegi ciklus egyik legnagyobb beruházását a Csernai Pál Községi Központ megépítésével. Oktatási intézményeinken olyan mértékű, mintegy 249 000 000 forint összegű energia-hatékonysági beruházást hajtottunk végre, melyhez hasonló nagyságrendű felújításra nem került sor az utóbbi években. Döntöttünk a Rákóczi út, Kávai út rekonstrukciójának megkezdéséről, gondoskodva a felszíni csapadékvíz elvezetéséről és a kerékpárút kialakításáról is. Sportparkot létesítettünk. Közintézményeink körül minden évben járdákat építettünk, és belterületi útjaink is részben megújultak, még ha csak kis mértékben is.

A beruházásokkal kapcsolatos döntések sokszor parázs viták, nem ritkán személyeskedések tüzeiben keletkeztek, nehezítve ezzel meghozatalukat, mert nincs egység a Képviselő-testületben.

Miközben töprengve nézek ki az ablakon, eszembe jut, hogy a pilisi lakosok látják-e ezeket a beruházásokat, élvezik-e ezek hasznát és büszkék-e arra, hogy városunk fejlődik?

Bízom benne, hogy igen.

Bízom benne, hogy a kishitűség, az ellenségeskedés pár napra elcsitul, helyét a megnyugvás és a szeretet veszi át. Bízom



benne, hogy nem az anyagi javak sokasága emeli a karácsony fényét, hanem az, hogy szeretteinkkel együtt meghitt légkörben beszélhetünk erről az évről, odafigyelve rájuk, kívánságaikra, véleményükre. Mindez családi körben történik, de nemcsak családunkért vagyunk felelősek. Még ha lassul is a rohanó tempó, figyelniünk kell másokra, embertársainkra, azon egyedül élőkre, elesettekre, akiknek az ünnep nem biztos, hogy megnyugvást jelent. Egyedül vannak, nehezebben élnek, olykor a tüzelőt is nehezebb bevinni az udvarról, és van olyan háztartás, ahol esetleg nincs is mivel fűteni. Kérem minden lakótársamat, figyeljen közvetlen környezetére, és jelezze, ha olyan körülményt észlel, amely arra utal, hogy valaki bajban van. Mi a jelzést haladéktalanul továbbítjuk az arra illetékeseknek.

Az ünnepek áhítata után hamarosan következik a szilveszter. Kilépünk csendes szemlélődésünkből és fogadalmat teszünk magunknak és másoknak; elképzeljük, hogy 2018-ban mit és hogyan fogunk csinálni. Ezeknek a fogadalmaknak jelentős részét magunknak vagy másoknak felróható okok miatt nem tartjuk meg. Ugyanakkor nem szabad elfordulnunk a jövőbe vetett hitől, a jövőre vonatkozó elképzeléseinktől, fejlesztési álmainktól. Bízom benne, hogy 2018-ban más területeken is jelentős mértékű elképzeléseket tudunk megvalósítani, ideértve a felszíni csapadékvíz elvezetésétől a kerékpárutak megvalósításán át közintézményeink további korszerűsítéséig, bővítéséig.

Köszönöm mindazoknak a támogatást, ötleteket, akik eddig segítettek munkánkat, és kérem, továbbra is támogassák a Képviselő-testületet ötleteikkel, elképzeléseikkel.

Minden kedves pilisi Lakosnak áldott, békés karácsonyi ünnepeket és eredményekben, egészségben gazdag, boldog új évet kívánok!

HAJNAL CSILLA ♦ polgármester

Tisztelt Pilisi Polgárok!

Közeledik az év vége, ilyenkor mindannyian megállunk kicsit és átgondoljuk, mit hozott számunkra az elmúlt esztendő. Meggyőződésem, hogy városuk sikeresen búcsúzhat az óévtől, a település működése és fejlesztése idén is biztosított volt.

Mint a térség országgyűlési képviselője, bízom abban, hogy a következő években is folytatni tudjuk a közösen megkezdett munkát.

Wass Albert ma is időszerű soraival kívánok a település minden lakójának áldott, szeretetteljes karácsonyi ünnepeket és békés, eredményekben gazdag új évet.



„Nem elég, ha csak ráköszönünk egymásra a megszokott szavakkal: »Adjon Isten boldog újesztendőt!« Mert Isten szándéka üres szavakból nem változik javunkra. Ha valóban »boldog újesztendőt« várunk, akkor teljesítenünk kell előbb az isteni parancsot: »Szeresd felebarátodat, mint önmagadat, s szeresd nemzetedet önmagadnál is jobban!« Adjon az Úristen erőt, egészséget minden derék magyarnak, és a magyar szívekben egymás iránt való hűség szeretetet!”

POGÁCSÁS TIBOR

országgyűlési képviselő – Fidesz, önkormányzati államtitkár

Rövid hírek

FORGALOMKORLÁTOZÁS

A Gubányi Károly Általános Iskola Szabadság téri telephelyénél iskolaidőben a gyermekeket veszélyeztető forgalmi helyzetek alakultak ki. A szülők, gyermekük biztonsága érdekében tettek javaslatot a forgalomkorlátozás bevezetésére.

A forgalomkorlátozásra többféle elgondolás vetődött fel, köztük polgármesteri indítvány, önálló képviselői indítvány is megtárgyalásra került, s előbb egy elutasító határozat született, majd a Pest Megyei Rendőr-főkapitányság Monori Rendőrkapitányság Közlekedési Osztályának szakhatósági állásfoglalása alapján a november 29-i ülésen a Képviselő-testület döntött arról, hogy a Pilis, Erzsébet tér és Szabadság tér közötti szakaszt – szervizutat – sétáló utcává alakítja forgalomtechnikai eszközök alkalmazásával, a közúti közlekedésről szóló 1988. évi I. törvény és a közúti közlekedés szabályairól szóló 1/1975.(II.05.) KPM-BM együttes rendelet előírásainak figyelembe vétele mellett.

MEGSZÚNIK A GERJE-FORRÁS KFT.

Pilis Város Önkormányzata 2017 augusztusi ülésén döntött a Gerje-Forrás Nonprofit Kft. felszámolásáról, tekintettel arra, hogy a Városüzemeltető Kft. létrehozásával és a hulladékszállítási tevékenység megszűnésével a kft. feladatköre kiüresedett. A testület kijelölte a végelszámolót, döntött az eszközeiről és az ott foglalkoztatottakról, és dönteni kellett a követelésállományról is.

Pilis Város Önkormányzata a 185/2017 (VIII.31.) önkormányzati határozatában mint a Gerje-Forrás Nonprofit Kft. 100%-os tulajdonosa a kft. fennálló 80 616 829 forintnyi követelésállományát 2017. szeptember 1-jével átvette. Ezt a határozatot a 244/2017 (X.26.) számú önkormányzati határozat módosítja úgy, hogy ebből a követelésállományból túlfizetés miatti kötelezettség 1 884 626 Ft.

Az átvett követelésállomány (több mint 34 ezer tétel) felülvizsgálata során megállapítást nyert, hogy 4348 db vízszolgáltatási számla 19 754 663 Ft összegben elévült, így ezeket törölni kellett. Erről a Képviselő-testület a november 29-i ülésén határozott.

Az elévülés jogszerűen akkor következik be, ha a hátralékos igazolható módon történő felszólítása nem történt meg. Az önkormányzat által átvett fent említett vízszolgáltatási számlák esetén nem állnak rendelkezésre a felszólításra vonatkozó dokumentumok.

Becslések szerint az elkövetkező másfél-két év során a többi követelés felülvizsgálata is megtörténik.

KARÁCSONYI AJÁNDÉKOZÁS

Pilis Város Önkormányzata a korábbi évekhez hasonlóan idén decemberben is megtartja a szociálisan rászorulókról részére szervezett adományosztását, melynek keretén belül 430 fő részére juttatja el tartósélelmiszer-adományait. A karácsonyi csomagban átadásra kerül liszt, rizs, cukor, lencse, mák, margarin, különféle tészták, olaj és szaloncukor, azzal a céllal, hogy a nélkülöző családok legalább a legalapvetőbb élelmiszerek segítségével fel tudják díszíteni ünnepi asztalukat. Ennek megvalósításához nyújt most már többedjére nélkülözhetetlen segítséget két vállalkozó, Major Ferenc és Major Edit az adományosztáshoz szükséges csomagolóanyag biztosításával, melyet ezúton is nagyon köszönünk.

PILIS KIVÁLÓSÁGA

Idén is kiosztásra került 20 „Pilis Kiválósága” díj! Az elismeréssel olyan Pilisen született vagy pilisi kötődésű, a sportban, az alkotói kategóriákban – zenei, irodalmi, képzőművészeti ágakban – tevékenykedőket díjazunk, akik munkásságukkal, elért eredményeikkel Pilis hírnevét öregbítik. Az ünnepségre december 8-án pénteken, a Városháza Dísztermében került sor.

A díjazottak: ifj. Baráth Bálint, Csilló Balázs, Csordás Benjamin, Csordás Daniella, Csordás Norina, Gál Balázs Milán, Gengelicki Tibor, Gózan Gábor, Jakab Zoltánné Petróczy Ilona, Jankovics Attila, Keszeg Janka, KYO

TEAM Sport Egyesület, Lehoczki-Lénárd Valentina, Pilisi Sport és Szabadidő Egyesület, Pilisi Zenész Egyesület Mazsorett Szakosztálya, Sándor Nóra, Sándor Sára, Szabó Zoltán, Ubrankovics Mihály, Dr. Ubrankovics Zsolt
Oklevelek: Gengelicki András, ifj. Gengelicki András, Illés Tibor, Karda Rajmund, Kenyő Attila, Kiss Dániel, Magyar Kristóf Zoltán, Magyar Máté Antal, Magyar Zoltán, Pallag Norbert, Pálinkás Gergő, Paulovkin Tímea, Pércsi Levente, Tóth Nikolett, Vrabecz Ádám

50 ÉVE EGYÜTT

Ma, amikor arról szólnak a hírek, hogy a házasság intézménye válságban van, egyre ritkább, hogy aranylakodalmat ünnepelnek a párok. Ezért is nagy öröm, hogy Pilisen idén is ünnepelhetett jó néhány olyan pár, akik 50 éve kötöttek házasságot. Ezúton is gratulálók nekik!

Férj	Feleség	Mikor
Durjanc József	Kóhidi Anna	1967. március 11.
Zahorecz József	Somogyi Irén	1967. április 15.
Polgár Mihály	Kotyinszki Zsuzsanna	1967. május 13.
Gilan Ferenc	Kerepeszki Mária	1967. május 27.
Polgár Mihály	Maglódszki Mária	1967. május 27.
Hrobár Pál	Polgár Mária	1967. augusztus 26.
Jákfalvi Sándor György	Spernoga Judit	1967. október 14.
Bíró László Sándor	Pilbárt Irén	1967. október 21.
Tóth Sándor	Csiló Mária	1967. október 28.

Sajtóközlemény

PILIS VÁROS KÖZINTÉZMÉNYEINEK ENERGIAHATÉKONYSÁGI PROJEKTJE

2017/12/12

Pilis Város Önkormányzata 2016.07.06-án sikeres pályázatot nyújtott be a Környezeti és Energiahatékonysági Operatív Program, „Pályázatos épület-energetikai felhívás a közép-magyarországi régió települési önkormányzatai számára” című felhívására. A projekt a Széchenyi 2020 program keretében valósult meg. Az önkormányzat a 249,89 millió forint vissza nem térítendő európai uniós támogatás segítségével a Gubányi Károly Általános Iskola 2721 Pilis, Szabadság tér 1., 2721 Pilis, Kossuth Lajos utca 30. és 2721 Pilis, Széchenyi utca 28. szám alatti épületeit újította fel.

Projekt azonosítószáma: KEHOP-5.2.9-16-2016-00081

A beruházás eredményeként a Gubányi Károly Általános Iskola három épülete tudott megújulni: 2721 Pilis, Szabadság tér 1., 2721 Pilis, Kossuth Lajos utca 30. és 2721 Pilis, Széchenyi utca 28. Minden épületen megvalósult a nyílászáró csere, fűdémszigetelés és homlokzati hőszigetelés. A Szabadság tér 1. szám alatti iskolaépület tetején napelemes rendszer került kiépítésre, mellyel jelentősen csökken majd az üvegházhatást okozó gázok kibocsátásának mennyisége. A napelemes rendszer 120 db napelem panelből áll, mely az előzetes számítások alapján évi bruttó 11 740 799 Ft rezi megtakarítást eredményezhet.

Önkormányzatunk a környezetvédelmi prioritásokat szem előtt tartva törekszik a települési környezetvédelem erősítésére és a környezetbiztonság növelésére is. A beruházás megvalósítása révén a környezeti terhelés mérséklésével hozzájárul a helyi, tágabb értelemben a regionális környezeti állapot javulásához.

A projekt közvetett célja és várt eredménye, hogy hosszú évek során előállított zöldenergia alkalmazásával hozzájáruljon az üvegházhatás csökkentéséhez.

A beruházás sikeres műszaki átadása 2017.11.22-én valósult meg.

A Gubányi Károly Általános Iskola megújult intézményeinek ünnepélyes átadására december 12-én kerül sor.

További információ kérhető:

Varga Edit, sajtóreferens • varga.edit@mailpartner.hu

A Monori Tankerületi Központ első éve

Évértékelő sajtóbeszélgetésre hívta több intézmény vezetőjét dr. Hrutkáné Molnár Monika, a Monori Tankerületi Központ igazgatója november 21-én.

A Monori Tankerületi Központ Magyarország középső régiójában, Pest megye déli részén, négy járásban (Dabas, Gyal, Monor, Vecsés) található. A szervezet 29 településen 47 köznevelési intézmény – 32 általános iskola, 5 általános iskola és alapfokú művészeti iskola 3 gimnázium és 1 Egységes Gyógy- és Pedagógiai Módszertani Intézmény (EGYMI) – fenntartói és működtetői feladatait látja el.

Az évértékelő sajtóbeszélgetésen részt vett Baranya Tiborné, a gyáli Bartók Béla Általános Iskola, Krizsánné Turcsányi Marianna, a pilisi Gubányi Károly Általános Iskola, Spaitsné Rónaszéki Mária, a gyömrői Weöres Sándor Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola, Hosszú Tibor, a maglódai Vermes Péter Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola és Tamás Roland, a dabasi Kossuth Lajos Általános Iskola intézményvezetője.

Előjáróban dr. Hrutkáné Molnár Monika elmondta, hogy a Monori Tankerületi Központ által fenntartott intézményekben csaknem tizennyolcezer gyermek tanul. Az 1963 munkatársból 1588 pedagógus, 148 nevelő-oktató munkát segítő dolgozó és 227 technikai munkatárs. A közalkalmazotti létszám 1922, míg kormányszolgálatként 32-en dolgoznak.

Az igazgató asszony kiemelte, az idén 9,1 milliárd forintos költségvetéssel gazdálkodó szervezet diákjai számára a tanuláshoz, fejlődésükhöz segítő feltételek rendelkezésre állnak, mindenki számára biztosított a képessége szerinti előrehaladás lehetősége. Emlékeztetett rá, hogy a Monori Tankerületi Központ jelenlegi szervezeti struktúrájában tavaly november 30-tól működik. A pozitív irányú elmozdulás hamar érezhetővé vált. Szorosabb lett az intézményekkel való együttműködés, az intézményvezetőkkel való kommunikáció napi szintű konstruktív, problémamegoldó munkában teljesedett ki, mely szinte kivétel nélkül jó hangulatban, közvetlenül zajlott és zajlik ma is.

Dr. Hrutkáné Molnár Monika aláhúzta, már 2016 őszén látszott, hogy a decentralizáció jó irány, az ügyeket a tankerületi központ gyorsan meg tudja oldani. Sok esetben a gyors és hatékony együttműködés kulcsa a partneri viszony kialakítása. A Monori Tankerületi Központ nem elsősorban döntéshozó és irányító szerepet lát el, sokkal inkább segítő partnerként áll az iskolák önálló mun-

kája mögött és támogatja működésüket. Jelezte, az iskolák igazgatói ma már gazdálkodási jogkörökkel is rendelkeznek. Minden intézmény költségvetési keretét az intézményvezetők bevonásával tervezte meg a fenntartó, így a vezetők tisztában vannak a gazdálkodást érintő keretszámokkal, amelyekről folyamatos visszacsatolást kapnak. Az intézményvezetők érdekeltté váltak bevételeik optimalizálásában. Minél több egy in-



terzmény saját bevétele, annál nagyobb mértékben van lehetősége a saját bevételi forrásból történő fejlesztésre.

A tankerületi központ intézményvezetője tényként állapította meg, hogy a gazdálkodást a stabilitás jellemzi. Kiemelte, hogy az új szervezet felállításakor, a szervezeti struktúra összeállításakor, a munkatársak kiválasztásánál a szakmai tudáson túl a legfontosabb elvárás az volt, hogy a tankerületi központ által elképzelt irányítói rendszerbe hogyan tud valaki beilleszkedni.

A sajtóbeszélgetésen már fejlesztési eredményekről is be tudott számolni dr. Hrutkáné Molnár Monika. Ecsere, a Laky Ilonka Általános Iskolában például új iskolaszárny készült el, magában foglalva négy tantermet és kiszolgáló helyiségeket. A vecsési Halmi Telepi Általános Iskolában ha-

sonló léptékű fejlesztés van folyamatban. Bővül a jövőben Dabason a Gyóni Géza Általános Iskola is. Egy novemberi kormányhatározat alapján pedig egy új, 10 tantermes, tornateremmel rendelkező iskolaépülettel bővíthet a Maglódai Vermes Péter Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola a közeljövőben.

Az elmúlt időszakban a tankerületi központ intézményeiben, a legrosszabb állapotban a mosdók, a vizesblokkok helyiségei voltak. Volt olyan iskola, ahonnan a gyerekek inkább haza jártak, ha mosdóba kellett menniük. A tankerületi központ – a tulajdonos önkormányzatok energetikai és épület-felújítási projektjei támogatása mellett – lejelölés e területen lépett egy nagyot. A nyár folyamán és jelenleg is 15 intézményben végezte el, illetve végzi a XXI. századi kívánalmaknak megfelelő felújításokat.

Dr. Hrutkáné Molnár Monika kiemelte, a sajtóbeszélgetésen részt vevő valamennyi intézmény kiváló kapcsolatokat ápol a helyi önkormányzatokkal, s mindenki arra törekszik, hogy ez a jó kapcsolat a jövőben is megmaradjon.

A résztvevők közösen keresték a választ arra a kérdésre is, hogyan lehet vonzóbbá tenni, menedzselni az iskolát a XXI. századi eszközökkel.

A jelen lévő intézményvezetők nagyon hasznosnak ítélték a Monori Tankerületi Központ azon kezdeményezését, hogy az intézményvezetők értekezleteket mindig más településen, más intézményben rendezik meg.

Dr. Hrutkáné Molnár Monika végezetül jelezte, hogy az ilyen jellegű beszélgetéseket a jövőben is rendszeressé kívánják tenni.

AZ ADÓKRÓL

Tájékoztatjuk a lakosokat, hogy 2018-ban az éves helyi adók megfizetésére szolgáló, adónemenkénti két darab csekk üresen, az év eleji értesítővel egy időben, az első fizetési határidő (2018. március 15.) előtt kerülnek megküldésre az adózók részére. Az üres csekk lehetőséget biztosít arra, hogy az adó egy összegű megfizetése esetén ne kelljen befáradni a Polgármesteri Hivatalba új csekkért. Kérünk mindenkit, hogy a csekket gondosan őrizze meg, annak érdekében, hogy a második féléves adót időben, 2018. szeptember 15-ig meg tudja fizetni pótlékmentesen.

Amennyiben az adó két egyenlő összegben (március 15-ig, illetve szeptember 15-ig) történő megfizetése nehézséget okoz, fontos, hogy keressék fel az Adóügyi irodát, annak érdekében, hogy a részletfizetés lehetőségeit megismerjék. Az Adócsoport munkatársai mindenkinek készséggel segítenek, a jogszabály adta lehetőségeket figyelembe véve.

II. Baranyi Ferenc Szavalóverseny

2017. december 1., Pilis



A második alkalommal meghirdetett szavalóversenyre, nagy örömmel, idén is nagyon sokan jelentkeztek. A helyi iskola tanulói mellett a környékbeli általános iskolák is szép számban indítottak versenyzőket. Így Pilis diákjai mellett képviseltetik magukat a Bénye-Káva Általános Iskola, a nyáregyházi Nyári Pál Általános Iskola és AMI, a monorierdei Fekete István Általános Iskola, a monori Ady Endre úti Általános Iskola, valamint a Pándi Általános iskola ifjú szavalói is.

A rendezvénynek a pilisi Gubányi Károly Általános Iskola adott helyet, a szervezést pedig közösen bonyolították a Kármán József Városi Könyvtár és Közösségi Házzal.

A zsűri elnöke Baranyi Ferenc, Kossuth- és József Attila díjas költő, író, műfordító, Pilis Város Díszpolgára volt, továbbá Hajnal Csilla, Pilis Város polgármester asszonya, valamint Farkas Zoltán igazgató-helyettes úr, a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ Monori Tankerületének képviselőjében.

A szavalóverseny vendégei között köszönthettük dr. Hrutkáné Molnár Monikát, a KIK Monori Tankerületének vezetőjét, Krizsánné Turcsányi Mariannát, a Gubányi Károly Általános Iskola igazgatóját, valamint Malikné Turcsek Zsuzsannát, a Kármán József Városi Könyvtár és Közösségi Ház vezetőjét.

Az idei szavalóverseny része volt annak az egész éven át tartó programsorozatnak is, amelyet névadónk, Gubányi Károly születésének 150. évfordulója alkalmából szerveztünk. A Segítünk Alapítvány, az iskola alapítványa is csatlakozott az éves rendezvénysorozathoz: a város kulturális alapjához benyújtott sikeres pályázata biztosította a versenyek díjazását, ezzel segítve a változatos és színvonalas programok szervezését.

A versenyre két kategóriában – 5-6. és 7-8. osztály – lehetett nevezni.

Idén 39 indulót hallgathatunk meg.

A zsűri értékelésének szünetében a versenyzőket, kísérőiket, felkészítő tanáraikat vendégfogadással várta a helyi általános iskola.

A népes számú induló és a színvonalas interpretációk közül a zsűrinek nem kis feladatot jelentett a nyertesek kiválasztása. A kategóriánként három díj mellett egy különdíjat is kiosztottak az alapítvány jóvoltából.

Mindkét kategória nyertese egy Lenovo márkájú tablettel lett gazdagabb. A 2. díjasok egy-egy hordozható hangszórót, a 3. helyezettek pedig egy-egy világító fülhallgatót vihetnek haza. Minden nyertes kapott továbbá egy dedikált példányt Baranyi Ferenc és Baranyi Péter „Képek Tükrében” című, a közelmúltban megjelent közös albumából.

Köszönjük mindenkinek, aki valamilyen formában segítette a rendezvény sikeres megvalósítását, lett légyen fellépő, közreműködő vagy akár segítő. Külön köszönjük a zsűri tagjainak, hogy idén is vállalták a részvételt.

A II. Baranyi Ferenc Szavalóverseny díjazottjai

7-8. évfolyam:

1. Mocsári Levente: Bénye-Káva Általános Iskola
2. Lasán Barbara: Gubányi Károly Általános Iskola
3. Nagyidai Lili: Gubányi Károly Általános Iskola

5-6. évfolyam:

1. Csordás Norina: Gubányi Károly Általános Iskola
2. Komjáthy Lili: Nyári Pál Általános Iskola és AMI
3. Pál Zsanett: Gubányi Károly Általános Iskola

Küldöndj: Ocztos Edina: Gubányi Károly Általános Iskola

A nyerteseknek sok szeretettel gratulálunk és mindenkinek további sok sikert kívánunk!

Hol volt, hol nem volt...

Kiállítás és meseíró pályázat

Október hónapban a könyvtár Ab-lak Galériája a 2in1 Műhely – Benke Helén és fia csodás kerámia alkotásainak adott otthont. Az őszi erdő varázslatos lakóit bemutató kiállítás-hoz kapcsolódóan a Kármán József Városi Könyvtár és Közösségi Ház, valamint a 2in1 Műhely közösen meseíró pályázatot hirdetett, melyre több mint 80 pályamű érkezett. A sok, szép és érdekes történet rangsorolása nehéz feladat elé állította zsűri tagjait, akik a korosztályonkénti kategóriák díjai mellett jónéhány különdíjat is kiosztottak. A nyeremények átadására november 3-án, 15 óra-ker került sor a városi könyvtárban. Az ajándékokat Benke Helén, a 2in1 műhely vezetője, a meseíró pályázat ötletadója, Malikné Turcsek Zsuzsanna, a Kármán József Városi Könyvtár és Közösségi Ház vezetője, valamint Oroszné Fehér Edit, a Segítünk a Gubányi Károly Általános Iskola Alapítvány képviselője adta át a nyerteseknek.



Köszönjük a rengeteg segítséget és a gyönyörű díjakat a 2in1 műhelynek, valamint a Segítünk Alapítványnak! A gyerekeknek, szüleiknek és felkészítő tanáraiknak a sok munkát, mellyel nagyban hozzájárultak a pályázatunk sikeréhez!

A KÖZÖSSÉGI EGYÜTTÉLÉSRŐL RÖVIDEN

Gondolkodjunk Pilisről felelősen, éljünk együtt szabályainkkal, és tartsuk is be azokat!

Epár sorban Pilis Város Önkormányzata Képviselő-testületének 11/2014. (III.30.) számú, a közösségi együttélés alapvető szabályairól és ezek elmulasztásának jogkövetkezményeiről szóló rendeletéről lesz szó. A jogszabályban foglalt főbb magatartási szabályokra, valamint azok betartására szeretném felhívni az itt élő lakótársaim figyelmét – kivonatos formában –, kiemelve a fontosabb fejezeteket és pontokat. (A rendelet teljes terjedelmében megtalálható a www.pilis.hu honlapon)

A rendelet hatálya a Pilis város közigazgatási területén elkövetett, a II. Fejezetben meghatározott, a közösségi együttélés alapvető szabályait sértő magatartásokra és azok elkövetőire terjed ki. A közösségi együttélés alapvető szabályait sértő magatartások elkövetőivel szemben a közigazgatási hatósági eljárás lefolytatása a jegyző hatáskörébe tartozik.

A közösségi együttélés alapvető szabályainak elmulasztása, megszegése miatti eljárásban az elkövetőre – a fiatalok elkövető kivételével – **ötvenezer forintig terjedő helyszíni bírság vagy százötvenezer forintig terjedő közigazgatási bírság szabható ki.** A helyszíni bírság kiszabására a közterület-felügyelő jogosult. Közigazgatási bírság helyett figyelmeztetés alkalmazható, ha a cselekmény az elkövetés körülményire tekintettel csekély súlyú, és a

figyelmezte-téstől is kellő visszatartó hatás várható. Amennyiben a közösségi együttélés alapvető szabályainak elmulasztása, megszegése gépjárművel történik, a helyszíni bírságot a gépjárművezető távollétében is ki lehet szabni.

A közösségi együttélés alapvető szabályait sértő egyes magatartások:

1. Az önkormányzat jelképeinek jogosulatlan használata.
2. Közterület használatára vonatkozó szabályok megszegése.
Az ingatlan tulajdonosa (kezelője, használója) – beleértve az ingatlan-nyilvántartásban közterületként nyilvántartott belterületi földrészletet is –, aki az ingatlan előtti járda, továbbá a járda és a kocsút közötti kiépített vagy kiépítetlen terület gondozásáról, tisztántartásáról, szemét- és gyommentesítéséről, a hó eltakarításáról és a síkosság-mentesítésről nem gondoskodik.
3. Szeszesital fogyasztással kapcsolatos szabályok megszegése.
4. Utügyi szabályok megsértése.
Aki az önkormányzat tulajdonában lévő út árkába, átereszebe olyan anyagot juttat, amely a lefolyást akadályozza vagy az árkot, átereszt szennyezi.
5. Utca- és hárszám tábla elhelyezésével kapcsolatos magatartások.

6. Hirdetés céljára szolgáló ábrázolás jogosulatlan elhelyezése.

7. Zöldterületek, zöldfelületek rendeltetés-től eltérő használata.

8. Környezetvédelemmel összefüggő szabályok megsértése.

Az ingatlan területére lehullott csapadékot az ingatlanon nem gyűjti össze, nem kezeli, nem szikkasztja a szomszédos ingatlan károsításának kizárása mellett.

9. Helyi jelentőségű természetvédelmi terület (Gerje patak és forrásvidéke) rendeltetés-től eltérő használata.

10. Köztisztasággal összefüggő szabályok megsértése.

Aki az ingatlan tisztántartásáról, gyommentesítéséről, a rovar- és rágcsálómentesítéséről nem vagy nem folyamatosan gondoskodik.

Aki a közterületen kialakított szikkasztó vagy vízelvezető árkot (együtt: árok) részlegesen vagy teljesen betemeti, az árok partját – bármilyen módon – feltölti, az úttestről a csapadékvíz árokba jutását, folyását – bármilyen műszaki megoldással vagy gondatlansága révén – akadályozza.

11. Temetkezéssel összefüggő szabályok megsértése.

12. A piac rendjével összefüggő szabályok megsértése.

13. Zajvédelem szabályainak megszegése.

Aki a zaj- és rezgésvédelem helyi szabályairól szóló önkormányzati rendelet szabályait megszegve Pilis Város közigazgatási határán belül élők nyugalma a kertműveléssel, kertépítéssel és zöldfelület-fenntartással kapcsolatos, zajt keltő tevékenységgel (fűnyírás, kerti munkagépek) – a vis maior helyzet fennálltát kivéve – munkanapokon: 07.00 óra előtt és 20.00 óra után, szombaton: 09.00 óra előtt és 19.00 óra után, vasárnap és ünnepnapokon: 09.00 óra előtt és 12.00 óra és 15.00 óra között, valamint 18.00 óra után között zavarja. A magánszemélyek háztartási igényeit kielégítő, zajkeltő háztartási, barkácsolási, szabadtéri zene- és műsorhallgatási tevékenységet folytat munkanapokon: 07.00 óra előtt és 20.00 óra után, szombaton: 09.00 óra előtt és 19.00 óra után, vasárnap és ünnepnapokon: 09.00 óra előtt és 12.00 óra és 15.00 óra között, valamint 18.00 óra után

14. Állatbetegség elleni védekezés elmulasztása.

15. Állattartási szabályok megszegése
Aki ebet közterületen póráz nélkül vezet.

MÉSZÁROS JÓZSEF ♦♦ magaspító mérnök

EREDMÉNYHIRDETÉS

„HOL VOLT, HOL NEM VOLT...” MESEÍRÓ PÁLYÁZAT

ALSÓ TAGOZAT

1. helyezés – Vidák Máté: Varázslatos erdő

2. helyezés – Kéri Nóra Lili: A Varázserdő

3. helyezés – Kaluczka Elizabet: A ravasz róka és a süni

Csoportos különdíj:

Gubányi Károly Általános Iskola 3. b osztálya

A nyertesek a 2in1 műhely által felajánlott ajándékokat kapják.

A Kármán József Városi Könyvtár és Közösségi Ház díjait nyerték:

FELSŐ TAGOZAT

1. helyezés – Bánszki Enikő: Lumina

2. helyezés – Nagyidai Lili: Egy tinilány meséje

3. helyezés - Sándor Sára és Sándor Nóri: A varázslatos erdő titka

Küöldíj – Fazekas Gergő: Mesél az erdő

A Segítünk Alapítvány különdíjait nyerték:

Győri Kata: Málna

Győri Zsófia: Rókatündérek

Szaller Hanna: Hol volt, hol nem volt...

Fodor Győző: Az Átjáró

Erdős Eszter: A túloldalon

Köszönjük minden pályázónak és a felkészítő tanároknak a munkát!

A nyerteseknek gratulálunk!

KOPOGTAT A TÉL AZ ÓVODÁBAN

Óvodáinkban minden évben figyelemmel kísérjük az évszakok változásait. Sokat beszélgetünk a gyermekekkel arról, ahogy hűvösödik az idő, rövidülnek a nappalok, az állatok téli menedéket keresnek. Verseken, dalokon keresztül érezzük át környezetünk változásait.

Két óvodás csoport csatlakozott az „Európai Mézes Reggeli” programhoz. A kezdeményezés célja a méhészet, az egészséges életmód népszerűsítése. Ezúton is köszönjük a szakembernek, hogy alkalom nyílt mélyebben foglalkozni a témával. Támogatásával változatos mézfajtákat kóstolhattunk, közelről megfigyelhettük a méhészkedés munkafolyamatát, ezzel is színesebbé varázsoltuk mindennapjainkat.

A téli időszak nyitásaként hagyományainkhoz híven idén is megrendeztük Márton napi vásárunkat, melyre a szülők és az óvónők ajándéktárgyakat készítettek. A vásárból befolyt adomány összege óvodáink alapítványát gyarapította. A vásár és Márton napi hét lezárásaként lámpás felvonulást tartottunk, amin a szülők és az óvodai dolgozók együtt vettek részt a gyerekekkel.



A négy alapelem közül a téli időszakban a tűz elemmel foglalkozunk. Lényegesnek tartjuk, hogy a gyermekek közvetlenül megtapasztalják a tüzet mint éltető elemet, és mint veszélyforrást. Ehhez kapcsolódóan november végén „Tűzoltó-napot” tartottunk óvodáinkban. Tartalmas, szórakoztató programokat kínált a Szomszoltóság csapata a gyermekek részére.



Az ünnepekre való készülődés jegyében munkadélutánok keretében a szülők és az óvónők együtt készültek a Mikulásra és a karácsonyra.



Ha már tél kopogtat az ajtón, ki más hozná el nekünk, mint a Mikulás! Minden évben lelkesen, fokozott izgalommal készülünk a találkozásra. Idén a Dolinában, a hegyeki pincesoron, a zúzmarás fák között, a Gerje-partján, valamint a Mikulás szobában leshettük meg a Téliapót, aki egy kicsit megpihent az ajándékok osztása közben, és meghallgatta a gyermekek verseit, dalait.

Az adventi időszakot változatos programokkal színesítjük óvodásaink számára. Minden héten sor kerül az adventi gyertya meggyújtására, készülünk a városi programokra, Luca napi hagyományt ápoló előadást tartunk, megnézzük a Gézengúz együttes előadását, a zeneiskolások karácsonyi hangversenyt adnak óvodásainknak, ellátogatunk a

templomba, az óvónők ünnepi műsorral kedveskednek a gyerekeknek.

A decemberi ünnepi időszakot a baba-karácsonnyal zárjuk, mely alkalmat ad a gyermekeknek, hogy megtapasztalják az ajándékozás örömét.

*„Adjon Isten szép vetést,
rengő-ringó jó termést!
Békesség és szeretet
töltse meg a szívüket
az új esztendőben!” /népköltés/*

Békés karácsonyi ünnepeket és boldog új esztendőt kívánunk minden kedves olvasónak!

A PILISI JÁTÉKORSZÁG ÓVODA
ÓVODAPEDAGÓGUSAI ♣

Óvodánk alapítványai várják felajánlásait, adójuk 1%-át, melyet minősített udvari játékok vásárlására szeretnénk fordítani.

18685671-1-13

„Boldog Gyermekkor”

(Pilisi Játékország Óvoda alapítványa)

18681639-1-13

„Szivárvány”

(Gesztenyés kert tagintézmény alapítványa)

18681347-1-13

„Napsugár”

(Meserét tagintézmény alapítványa)

Van zsákodban minden jó...

Mikulás-buli és adventi kézműves foglalkozás a családsegítői szolgálatnál

Mikulás-bulit és kézműves foglalkozást szerveztünk november 30-án a pilisi Községi Házban a szolgálatnál gondozott családok gyermekei számára. Szaloncukrot és péksüteményt kaptunk adományba, amivel megkínálhattuk gyermekeinket. A Mikulásnak nagy sikere volt (aki egy idősebb, gondozott gyermekünk volt), énekel és verssel köszöntötték őt a gyerekek.



A családsegítő munkatársaimmal kézműves foglalkozással próbáltuk hasznossá és kellemessé tenni a programot. Több mint hatvan gyermeknek szerezhettünk egy jó hangulatú délutánt.

20 évesek lettünk...

Tájékoztató a Pilis Városért Közalapítványról



20 év... negyed emberöltő, nem sok, de nem is kevés egy közalapítvány életében. Novemberben erre az időszakra tekintettünk vissza, 1997-től napjainkig egy emlékülés keretében a kuratórium és az ellenőrző bizottság régi és jelenlegi tagjaival. A közalapítvány célkitűzéseinek megfelelően adományok gyűjtésével, segítőink élők munkájával közreműködött:

- a Szent István park kialakításában, a szobor felállításában;
- a Gerje forrás környezetének helyreállításában, szabadidő park kialakításában;
- a Városkapu és díszkivilágítása kialakításában;
- a Trianon-emlékmű felállításában, parkosításában;
- a Játszótér és Sportpark eszközeinek beszerzésében, felújításában;
- az Életmód Sziget programsorozat megszervezésében, lebonyolításában;
- a hirdetőablak elkészítésében;
- a fásítási programok lebonyolításában a Rákóczi út, Kávai út, Vasút utca, Kölcsey út, Luther tér mentén;
- ifjúsági filmklub működéséhez technikai eszközök beszerzésében való közreműködés.

A felsorolásból is kitűnik, hogy a 20 év alatt sokrétű, színes tevékenységgel, adománygyűjtő munkával járultunk hozzá szeretett településünk, Pilis városfejlesztési céljainak megvalósulásához, a városarculat formálásához, annak szebbé tételéhez. Egészségvédő, életmódjavító programok szervezésével pedig a lakosság egészségének megőrzéséhez, a betegségek megelőzéséhez szükséges életmódváltozáshoz igyekeztünk hozzájárulni.

Terveinkről is tájékoztattuk az emlékülés résztvevőit. Rövid távú terveink, jövő évre vonatkozóan:

- a két városi hirdetőtábla felújítása, az ott elhelyezett információk aktualizálása;
- a Játszótér és Sportpark eszközeinek felújítása, bővítése;
- a Munkácsy utca végében (rég Gál sarok) nem régen átadott D típusú sportpark környezetének otthonosabbá, komfortosabbá tétele, fűvesítés, fásítás, szabadidőpark kialakítása, szeletli telepítése. Itt a környék lakói példamutató összefogással önerőből mini focipályát tartottak fenn, ami tavaszra megújul, ismét birtokba lehet majd venni, immár kibővítve a sporteszközökkel.

Középtávú tervünk hiánypótló, a város kulturális életének egy részére fókuszáló. Egy régi álom megvalósulásához szeretnénk hozzájárulni, történetesen a helyi kulturális és nemzeti-nemzetiségi örökség megóvása és bemutatása érdekében kialakítandó „tájház” vagy „hagyományok háza” létrehozására, adományok gyűjtésével, esetleges pályázatokon való indulással. Régi ígény teljesülne, ha őseink használati tárgyait, hagyományait be tudnánk végre mutat-

ni. Ebben számítunk minden kedves lokálpatrióta pilisi lakos és a Szlovák Önkormányzat segítségére is. Szeretnénk hozzájárulni egy helytörténeti gyűjtemények bemutatására alkalmas „otthon”, illetve kiállító terem kialakításához, ahol a köztünk élő művészeink alkotásai méltó helyet kapnának és megismerhetővé válnának.

Fontos értéknek tartjuk, hogy az itt élő közösség, az itt születettek és az ide települők egyaránt ismerjék meg településünk történetét, őseink kultúráját, vallását, életmódját, hagyományait. Valljuk, hogy egymás megismerése, elfogadása, tiszteletben tartása a záloga városunk fejlődésének. S mi elkötelezett hívei vagyunk a város fejlesztésének, megtartó erejének.

Céljaink eléréséhez, terveink megvalósulásához, településünk fejlődése, szépülése érdekében kérjük a tisztelt lakosság, a vállalkozások, civil szervezetek támogatását. Adományait konkrét megjelöléssel az alábbi bankszámlaszámra, valamint a 2018. évi adóbevalláskor az 1% felajánlásokat az alábbi adószámra kérjük utalni, melyet előre is megköszönök.

„PILIS VÁROSÉRT KÖZALAPÍTVÁNY”

Közalapítvány székhelye:
2721 Pilis, Kossuth L. út 47.

ADÓSZÁM: 18678015-1-13

Bankszámlaszám: 11742238-20004628

ÖNZETLENÜL PILISÉRT!

Minden támogatást, segítséget szívből köszönünk!

MÉSZÁROS NÉ MLADONICZKI ANNA ♣ kuratóriumi elnök

Bursa Hungarica 2018-ban is

Tájékoztató a BH Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2018. évi fordulójának eredményéről

Pilis Város Önkormányzat Oktatási Kulturális és Sport Bizottsága 2017. november 23-án megtartott ülésén döntött a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2018. évi fordulójára benyújtott pályázatokról. Az önkormányzathoz 2017. november 7. napjáig nyolc pályázó nyújtotta be a pályázati anyagot, a pályázatok határidőben, a szükséges mellékletek becsatolásával kerültek beküldésre. A jelentkezők Bursa A típusú pályázatot nyújtottak be, Bursa B típusú pályázat nem érkezett.

Az oktatási és sport bizottság a pályázók részére, szociális rászorultságtól függően, 5000 és 12 000 Ft/hó/fő közötti összegben ítélte meg a támogatást, amely összeg tíz hónapra, azaz két tanulmányi félévre kerül folyósításra.

A Bursa Hungarica-ösztöndíjpályázat 2018. évi fordulójában a pályázók részére összesen 650 000 forint összegű támogatás került megítélésre.

SÁRÁNNÉ KEREPESZKI KATALIN ♣ bizottsági elnök

MÁRIA A FACEBOOKON

Kedves Olvasó! A következő írás nem egy megtörtént eseményt ír le, hanem ünnepi gondolatokat hivatott tolmácsolni. Ezekkel a gondolatokkal kívánunk méltóan meghitt és Istentől megáldott ünnepeket mindenkinek. Következzen tehát a mi karácsonyi történetünk...

Történt vala az Úrnak kettőezer-tizenhetedik esztendejében, annak is a tizenkettedik havában, mikoron Gábriel főangyal ismét látogatást tett Máriánál, hogy egy ajándékot adjon át néki vala. Gábriel főangyal átadá néki az ajándékot rejtő csomagot, melyen egy üdvözlőkártya vala, melyre ez vala írva: „Kedves Édesanyám! Születésem napjára fogadd tőlem szeretettel!” Mária megdöbben e szavakra, és fontolgatá, mit jelenthet e köszöntés. Kérdőre is voná Gábriel főangyalt, aki csak a vállát vonogatta vala, és eltávozott vala. Mária kibontá azért ajándékát, s elcsodálkozott vala. S lőn, Mária egy okosnak mondott telefonkészüléket találta az ajándékban, s kezdetben igen nagy kedvét lelé benne. Felmenvén azonban a „Facebook”, vagyis „Arckönyv” nevű oldalra, szemei igen különös dolgokat láttak vala, fülei pedig hallottak vala, s lőn, hogy Mária a homlokát ráncolá, s üzenet írásába fogand:

„Kedves Fiam!

Köszönöm ezt a különös ajándékot! Tudom, hogy amikor Te akármerre jártál-keltél, mindig megajándékoztad az embereket. Most, hogy láttam, mennyi mindent osztanak meg egymással ezen az oldalon: hamis és valódi örömeiket, vágyakat és bánatot; arra gondoltam, megosztom Veled az itt szerzett tapasztalataimat.

Először is, rákerestem saját magamra. (Ne neved ki, muszáj volt ki-próbálnom...) Elkezdtem beírni, hogy „Szűz...” Nos, rögtön egy csomó furcsaság ugrott elő. „Szűz csillagkép...” Szűz horoszkóp...” Meg ilyenek. Csak utána következtem én. Népszerűtlenségem kissé elsomorított, ezért inkább felhagytam a kereséssel, és a hírfolyamat böngésztem végig. A sok értelmetlen szemét között fel-felbukkant azért egy Napi Ige, vagy valami hír a Te Egyházadból.

Továbbgörgetve találtam egy videót is. „Black Friday” volt a címe. Nem tudtam, mit jelenthet. Az én időmben még nem az angol volt a világnyelv. Beírtam hát a Google fordítóba, s bizony, könnyek szöktek a szemembe, amikor kidobta a fordítást: „Fekete Péntek”. Ó, én szegény, Szent Fiam! Ezek a jólelkű emberek még születésed napjára készülve sem feledik halálod napjának fekete gyászát! Meghatottan indítottam el a videót, ám ezzel is csalódnom kellett. Megvadult embertömegeket láttam, akik egymást taposva igyekeztek elkölteni pénzüket mindenféle dologra. (Mintha egész évben nem költekezhetnének...) Mennyi felesleges ajándékot vásárolnak egymásnak az emberek! Pedig, ahogy nekem is, úgy az egész emberiségnek is egedül Te vagy a legnagyobb s legszebb ajándék!

Ezt a sok zagyvaságot látván-hallván, azt éreztem, bárcsak ne küldted volna ezt az ajándékot nekem. Azután eszembe jutottak Gábriel főangyal szavai, amiket fogantatásod előtt mondott nekem: »Üdvöz légy, kegyelembé fogadott, az Úr veled van!« Ó, bárcsak Te lennél ezzel a megkeseredett világgal is! Örömmel állítom hát szolgálatodba szívemet, és igen... még ezt az okos-telefont is, hogy minél több emberhez eljusson az örömhír: Immánuel: Velünk az Isten!”

SZÖLLŐSI ISTVÁN SÁNDOR & KÁRNÝÁCZKI ESZTER ❖

Advent a pilisi református gyülekezettel

Közös ünnepi készülődésre invitálják Pilis lakóit a helyi reformátusok. A gyülekezet a vasárnapi istentiszteletek és a szokásos hétközi alkalmak mellett decemberben számos programmal várja az érdeklődőket.

Az advent szó a latin „adventus Domini” összetételből ered, ami annyit tesz: „az Úr eljövele”. Köznapi használatban a kifejezés általában a karácsony előtti készülődést jelenti, de a keresztyén ember számára ennél sokkal gazdagabb az értelme. Egyszerre emlékeztet Jézus születésére és második eljövételére, de arra is, hogy Isten fia – személyes megváltónkként – ma is *felénk tart*. Ha az ajándékozás, nagytakarítás, ünnepi sürgés-forgás lázában nem emelünk barikádot elé, meg is érkezik.

Ahogy Fekete Ágnes írja *Adventi gondolatok* című könyvében: „Évről évre eljön a karácsony. Mit várunk ezen? Minek várjunk valamit, ami úgyszintén itt lesz? Mert amikor így lelassul az idő, egy út keletkezik bennünk, amelyen eljöhet a Mindenható.”

Ehhez a „benső útépítéshez” nyújthatnak segítséget a pilisi református gyülekezet életének ünnepváró eseményei. Elsőként 2017. december 9-én, 15 órakor, amikor a Ziránó Bábszínház érkezik templomukba. A *Karácsonyi Csillag* című előadás után friss kalácsra, kakaóra, illetve mézeskalácsdíszítésre várnak mindenkit a szervezők! Egy másik, teásüteményes programra december 19-én kerül sor: ekkor Pilis óvodásait látja vendégül a gyülekezet.

December 10-ére – ez advent második vasárnapja –, a városi gyertyagyújtásra műsorral készülnek a felekezet gyermek és felnőtt tagjai. A hittanosok vasárnaponként, a 10:30-kor kezdődő istentiszteleteken is közreműködnek majd, december 24-én pedig délután is szerepelni fognak, 16 órától, a karácsonyi istentisztelet keretében. Ez az ünnepi együttlét lehetőség lesz arra is, hogy a gyülekezet apró meglepetéssel köszönje meg az ifjak szolgálatát, szorgalmát...

December 25-én és 26-án úrvacsorás istentiszteletekkel zárul az adventi időszak, amelynek minden alkalmára szeretettel hívnak és várnak mindenkit a pilisi reformátusok!

Advent heteiben

Advent heteiben, a várakozás és készüllet napjaiban talán lesz, aki megkérdezi tőlünk, mire is készülünk. Milyen nagyszerű alkalom lenne válaszukban megfogalmazni, megvallani és nyilvánvalóvá tenni: adventi utunkkal hová is tartunk. Benne lenne a válaszukban: mit és hogyan ünneplünk, mit jelent számomra, számunkra „a” karácsony, és lényegében kinek a jöttére várunk? Íme néhány kiragadott idézet, amíg válaszukat fogalmazzuk.

Márai Sándor Füveskönyvében így írt az ünnepekről:

„Ha az ünnep elérkezik, akkor ünnepej egészen. Öltöskedj ruhádat. Keféld meg hajad vizes kefével. Tisztálkodjál belülről és kívülről. Felejs el mindent, ami a köznapok szertartása és feladata. Az ünnepet nemcsak a naptárban írják piros betűkkel. Nézd a régieket, milyen áhítatosan, milyen feltétlenül, milyen körülményesen, mennyi vad örömmel ünnepelek!

Az ünnep a különbözőség. Az ünnep a mély és varázsos rendbőség. Az ünnep legyen ünnepies. Legyen benne tánc, virág, fiatal nők, válogatott étek, vérpezsdítő és feledkezést nyújtó italok. S mindenekfölött legyen benne valami a régi rendtartásból, a betedik napból, a megszakításból, a teljes kikapcsolásból, legyen benne ábítat és föltétlenség. Az ünnep az élet rangja, felsőbb értelme. Készülj föl reá, testben és lélekben. S nemcsak a naptárnak van piros betűs napja. Az élet elhoz másféle, láthatatlan ünnepeket is. Ilyenkor felejs el mindent, figyelj az ünnepre.”

Mécs László, a szerzetes pap költő Adventkor című versében ezt olvassuk:

„Jézusunk, adj erőt, hogy ékesen járjunk / Illendő ruhában, méltóképpen várjunk / Add, hogy kerüljessük a bűnt, sötétséget / S ama jobb hazában megláthassunk Téged.”

Pál apostol a Rómaiakhoz írt levelében pedig így tanít:

„Itt az óra, hogy fölbredjünk az álomból: üdvösségünk közelebb van, mint amikor hívők lettünk. Múlóban van az éjszaka, a nappal pedig közel. Vessük hát le a sötétség tetteit, és öltöskedj fel a világosság fegyvereit.” (Róm 13,11-12)

Egy névtelen pilis keresztény pedig ezt mondja:

„...Az adventi időben minden szív gyermeki örömmel várja a hamarosan beköszöntő megtestesülés titkának beteljesedését. Ez az az idő, amikor lelkünkre béke száll, amikor egyre jobban érezzük az Úr közelségét. Adventben halkan minden az Üdvözítő jövetelét jelzi: a rorate misék félbomálya, a koszorú pislákoló gyertyái és az újra és újra felhangzó énekek. Mindezek felébresztik bennünk a vágyat Az után, akinek el kell jönnie. Lelkünk mélyén boldogan megsejtjük, hogy az Ő látogatásának napja közel van. – Milyen jó lenne meghallani Keresztelő János, a próféta szavát, aki teljesen az Úr szolgálatába állt, Jézus megváltó tevékenységének előhírnöke volt. Két dolgot hirdet nekünk: a megtérést, és azt, hogy nincs messze, akit várunk.”

A római katolikus egyházközség hívei nevében kívánom Pilis város minden kedves lakójának karácsony örömét, békéjét és az értünk megtestesült Üdvözítő áldását.

VIRÁGH JÓZSEF ♦ plébános

ÜNNEPEINK

Már maga az ünnep szó is jóleső érzéssel omlik szét az ajkunkon, mivel számos kellemes élmény, megélt emlék kapcsolódik hozzá. A meghitt családi közösség, az együtt töltött napok, az esetleges utazások, találkozás azokkal, akikkel ritkán futunk össze, egy kis megállás a hétköznapi rohanásban, ilyen gondolatok is eszünkbe juthatnak e szó hallatán.

Gyülekezeti életünkben az ünnep egy kicsit mást is jelent.

A nagy egyházi ünnepeink mellett megemlékezünk egy adott eseményről, hálát adunk egy-egy áldás után, köszöntünk valakit, visszatekintünk, előrenézünk, ezekkel kapcsolatban állunk meg ezeken az alkalmakon.

Közösségünkben egy kiemelt ünnep az őszi hálaadó istentisztelet. Ilyenkor köszönjük meg Istenünknek az eddig elvett testi-lelki javakat, ezt régi hagyományunk szerint két közeli testvérgyülekezettel tesszük, az albertirsaival és a monorival, vasárnaponként váltakozó helyszínnel.

Nagy ünnep számunkra a bemelegítés alkalmaként is, amikor felnőtt keresztségben részesítjük azokat, akik átadták életüket Megváltójuknak, és így válnak a földi és a mennyi gyülekezet tagjaivá.

Ezek az alkalmak módot adnak arra, hogy közelebb kerüljünk egymáshoz és mennyi Atyánkhoz. Ilyen ünnep számunkra az is, amikor ökumenikus közösségben találkozhatunk más egyházbéli testvéreinkkel, akikkel közös imaóráinkon és egyéb alkalmainkon éljük meg az egy Krisztushoz való tartozás örömteli érzését.

Most a karácsonyi ünnepekörhöz közeledve, amikor megemlékezünk Jézusunk

születéséről, jó volna, ha ez az emlékezés valóban közelebb vinne hozzá!

Ha nem csak az ajándékról, a fenyőről, a vacsoráról szólna, hanem megszólítana mindenkit a karácsony igazi üzenete: Isten fia a földre jött, hogy megtalálja a bűn között, hogy megszülethessen a szívünkben is, reménységet és értelmet adva életünknek.

Ezzel a gondolattal kívánok áldott és boldog ünneplést minden kedves olvasónak a Pilisi Baptista Gyülekezet nevében!

SZILÁGYI JÓZSEF ♦ gyülekezetvezető

RENDŐRSÉGI HÍREK

2017 októbere és novembere sem telt el események nélkül a bűnüldözés szempontjából. A néhány konkrét esetben tett intézkedésről szeretnénk tájékoztatást adni az alábbiakban.

Kábítószert birtoklás vétség elkövetésének megalapozott gyanúja miatt indult büntetőjárás egy 24 éves újlengyeli és egy 27 éves budapesti férfi ellen. A jelenleg rendelkezésre álló adatok szerint a két férfit november 25-én, Pilisen, az esti órákban a járőrök intézkedés alá vonták, mivel láthatóan bódult állapotban voltak. Az igazoltatás során a rendőröknek elmondták, hogy füves cigarettát és egyéb kábítószert fogyasztottak. A férfiakat előállították a Monori Rendőrkapitányságra a további intézkedések és vizelet-mintavétel végrehajtása céljából. A nyomozást a rendőrség szakértő bevonásával folytatja.

Pilisi otthonában fogtak el egy körözött férfit november 22-én, aki ellen a Monori Járásbíróság bocsátott ki elfogatóparancsot. Elfogását követően átkísérték a körözést elrendelő szervhez.

Kezdődik az ünnepi bevásárlás időszaka, az ünnepi készülődés. Néhány hasznos bűnmegelejtési és közlekedésbiztonsági tanács:

Pénztárcájukat, értékeiket, irataikat ne a táskában, hanem a kabát belső zsebében tartsák. Ha nem feltétlenül szükséges, ne vigyenek magukkal kézitáskát, vagy azt tartsák zárt állapotban, lehetőség szerint szorosan a testük mellett.

A bevásárlókocsira ne tegye se a táskáját, se a kabátját, mert egyetlen pillanat is elég ahhoz, hogy az abban lévő értékeket elvegyék.

Ne vigyen több készpénzt magával, mint amennyire előre láthatólag szüksége lesz a vásárlás során.

Bankkártyájára is vigyázzon, ne tartsa mellette a PIN-kódot! Mielőtt pénzt vesz fel, figyeljen arra, hogy ne álljon ön mögött senki!

Napjainkban egyre többen vásárolnak internetes webáruházakban. Ebben az esetben is legyenek óvatosak a személyes adataik és bankkártyájuk adatainak megadásakor. Nézzék át a webáruház működési szabályzatát és a fizetési feltételeket! Ha lehet, válasszanak utánvételes fizetést, és figyeljenek a visszavásárlási garanciára. Ha bankkártyával fizet, válasszon olyan internetes áruházat, ahol a fizetés valamely pénzügyi intézmény oldalán keresztül történik.

Autóval lehetőleg kivilágított helyen, de ha lehet, inkább őrzött parkolóban álljon meg. Az utastérben ne hagyjon látható helyen értéket, műszaki cikkeket. A már megvásárolt ajándékot a vásárlást követően a csomagtartóba tegye be!

Ellenőrizték, hogy valóban bezárták-e a járművet! Az ablakokat mindig húzzák fel!

A jármű indítókulcsát is nehezen hozzáférhető helyre tegye el. A nadrág hátsó zsebe nem biztonságos!

Az áruházak parkolóiban ilyenkor megjelennek az adománygyűjtők és az értéktelen, bővli tárgyakat kínáló árusok. Ezeknek a személyeknek a pénzünk megszerzésén kívül gyakran céljuk az is, hogy adatainkat megszerezve később bejussanak a lakásunkba! Legyünk óvatosak!

Ha vásárolni indulnak, arra is fordítsanak fokozott figyelmet, hogy a lakás nyílászáróit megfelelően zárják be! Amennyiben riasztóberendezés is van az ingatlanban, induláskor azt élesítsék!

Ha hosszabb időre utaznak el az ünnepek idején, kérje meg szomszédját, barátját, hogy néhány naponként menjen be a lakásba, kapcsolja fel a villanyt, ürítse ki a postaládáját.

A hatékony bűnmegelejtésre csak közösen vagyunk képesek. Ennek érdekében kérjük, hogy önök is tegyenek meg minden maguktól telhetőt annak érdekében, hogy ne váljanak bűncselekmény áldozatává, továbbá segítsék és legyenek figyelemmel idős rokonokra, ismerőseikre, szomszédaikra.

<http://www.police.hu/hu/hirek-es-informaciok/legfrissebb-hireink/ev-vegi-unnep/unnepi-keszulodes-biztonsagban>


Kérjük, hogy fordítsanak még nagyobb figyelmet az óvodák, iskolák környékére, illetve az utakon közlekedő gyerekekre, kerékpárosokra. A gépjárművezetők kellő körültekintéssel, megfelelő oldaltávolság tartásával közlekedjenek. Továbbá az őszi-téli átállás keretében fontos a futómű, az akkumulátor, a gumibroncsok, a világítás, a fékrendszer ellenőrzése, a jól működő ablaktörlő, a jégkaparó, a jégoldó spray és a megfelelő ablakmosó folyadék vagy a páramentesítő használata.

Amennyiben rendőri segítségre van szükségük, kérjük önöket, hogy hívják a „járőr mobil” a **06-20/771-0411** telefonszámon, vagy munkaidőben a **Pilisi Rendőrőrsöt** a **06-29/498-128**-as, azon túl a **Monori Rendőrkapitányságot** a **06-29/410-367** telefonszámon, illetve a központi segélyhívószámok, a **107** vagy **112** valamelyikét.

Pilisi Város körzeti megbízottjának, **Kiss Zoltán** főtörzsőrmester úrnak az elérhetősége **06-20/228-1511**. **Fogadóóráját minden páros hét csütörtökön tartja 8 és 12 óra között a rendőrség épületében.**

A Pilisi Rendőrség dolgozóinak nevében kívánunk boldog, békés karácsonyi ünnepeket és sikerekben gazdag új évet, valamint köszönjük egész éves segítő és együttműködő munkáját Pilisi Város Polgármesteri Hivatalának, Közterület-felügyelőinek, a Mezőőr kő-légáknak és a Pilisi Polgárőrség tagjainak.

KEREPESZKI FERENC r. őrnagy ♦♦ a pilisi rendőrség parancsnoka



PEST MEGYEI RENDŐR-FŐKAPITÁNYSÁG
MONORI RENDŐRKAPITÁNYSÁG
PILISI RENDŐRŐRS

Szám: 13050/...../2017.

RENDŐRSÉGI FELHÍVÁS!

Tisztelt Ügyfeleink!

Tájékoztatjuk Önöket, hogy az elmúlt napokban több esetben bejelentés érkezett hatóságomhoz, miszerint gázkészülék-szerelők szerződéseket kötöttek elsősorban Pilis-környéki, egyedül élő idősebb személyekkel. A szerződések megkötésekor 20.000.- Ft körüli összegben előleget vettek át gázkészülékek, -alkatrészek javítására. A szerződések értelmében a munkálatokat 2018. január hónap végéig teljesíti a vállalkozás.

A szerződéskötések kapcsán bűncselekmények elkövetésének gyanúja merült fel!

Kérjük, hogy akik hasonló szerződéseket kötöttek vagy tudomásuk van arról, hogy a környezetükben élő személy előleget adott át gázszerelőnek, jelentkezzen hatóságomnál az alábbi elérhetőségeken:

HIVATALI IDŐBEN (munkanap 08:00-16:00 óra):
- Pilisi Rendőrség
2721 Pilis, Luther tér 12. sz. tel.: +36-29/610-532,

HIVATALI IDŐN TÚL (00:00-24:00 óra):
- Monori Rendőrkapitányság
2200 Monor, Kossuth Lajos u. 86. sz., tel., fax: +36-29/410-367, e-mail: monorrk@pest.police.hu
- +36-20/771-0411 (Pilisi járőrmobil)
- Segélyhívó: 112

Az esetleges további – hasonló jellegű – bűncselekmények megelőzése céljából kérjük, hogy a szerződés megkötése, előleg átadása előtt körültekintően járjanak el!

Pilis 2017. 11. 10. Tisztelettel: **Kerepeszki Ferenc r. őrnagy**
őrsparancsnok

Eredményes őszi szezont zárt a Pilisi Labdarúgó Klub

Újabb eredményes szezont tudhat maga mögött a Pilisi Labdarúgó Klub. Csapatunk több mint 100 mérkőzésen, illetve tornán vettek részt, ahol közel 190 játékosunk mutathatta meg képességeit – többnyire sikerrel.

Első számú felnőtt csapatunk remek idényt zárt. Csapatunk 11 győzelmével 2 döntetlennel és csupán 2 verességgel a bajnokság 2. helyén zárta az őszt, csupán 5 pont hátránnyal a 40 pontos Taksony mögött. Emellett a Halgas Tibor által vezényelt csapat a Magyar Kupában is szépen menetelt, 7 győzelméig tartó sorozat után a legjobb 64 között esett ki az NB II-es Zalaegerszeg ellen. Az izgalmas hazai mérkőzésen (1-3) több száz szurkolónk felállva tapsolt a fiúknak a remek játékért. Az őszi szezonnál és a felkészülésről felnőtt csapatunk edzője, Halgas Tibor a következőket mondta:

„A csapat nagyon jól teljesített mind a Magyar Kupában, mind a bajnokságban, ezért szeretnék gratulálni. Köszönjük a szurkolóknak az egész éves biztatást, a vezetőségnek, szponzoroknak pedig a támogatásukat. A téli felkészülést január elején kezdjük, remélem az időjárás és a pályaviszonyok megfelelőek lesznek az eltervezett munka elvégzéséhez. A tavaszi pontos célokat csak a végső keret után lehet meghatározni, még nem lehet tudni a téli játékos-mozgásokat, de a cél, hogy olyan remek formában folytassuk, ahogy abbagyutuk.”

A megye I-es csapatunk január 10-én kezdi meg a felkészülést, edzőmérkőzésre partnerei lesznek a Szentendre VSE, a Hatvan FC, a Törtel KSK, a Szajol KKL, az FC Dabas és az UTE U19-es csapata. A mérkőzések pontos időpontjáról, helyszínéről honlapunkon folyamatosan adunk hírt.

Tartalékcsoportunk becsülettel harcol a megye II. osztályban, ahol az eredmény szempontjából még mindig gondot okoz számukra a folyamatosan változó keret. Az ő fő feladatuk az első csapat játékosait formában tartani, az ifistákat beépíteni. Erről az edzőt, Patakfalvi Györgyöt kérdeztük:

„A kezdet alapján nem éreztem nagy gondot, de egy nagy pofon után nem voltunk képesek újból egységesek, szervezettek lenni. A másik gond a vegyes keret: nem tudtunk kétszer ugyanúgy felállni, a játékosok nem megfelelően ismerik egymást, ez megnehezíti a dolgunkat. Van még egy fél szezont, amikor javítani szeretnénk, mert szerintem a középmezőnybe való ez a csapat, de ehhez nagyobb alázatra és sokkal több munkára van szükség.”

A srácok idén is képviselik klubunkat a Pest megyei futsal-bajnokságban, ahol a tavalyi 3. helyezés után bizakodóak lehetünk. Emellett felkészülési meccset játszanak a Monor U19-cel, az Üllő SE, Újlengyel DSE és FC Dabas III. csapatai ellen.

A megfiatalodott **ificsapatunk** a megyei U19-es bajnokság Délkeleti csoportjában a 11 mérkőzés alatt 24 pontot szerzett, így a rosszabb gólkülönbség miatt a 4. helyen zárta az őszi szezont. Ezzel a jó eredménnyel kivívták a rájátszásban, a felsőházban való szereplés lehetőségét, ahol tavasszal a többi csoport legjobbjai fognak megmérkőzni egymással. A korosztállyal régóta dolgozó edzőnk, Miklósvári János a következőket mondta:

„Az elején jól kezdtünk, majd kicsit megtorpantunk, talán a túlzott önbizalom miatt. Nehezen jöttünk vissza, de a szezont végére visszatértünk a helyes útra, amit jól mutat, hogy a veretlen Abonyt idegenben sikerült legyőzni (3-4). A rájátszás csapatai még nem ismertek, de tavaszra elsősorban mentálisan kell fejlődnünk.”

Ificsapatunk szintén korán kezdi a felkészülést terem- és szabadteri edzésekkel egyaránt, felkészülési meccset játszanak sok NB II-es és NB III-as csapat korosztályos csapatai ellen.

Serdülő csapatunknál már eredményben is látszik az elvégzett munka, a csapat az U16-os bajnokságban az 5. helyen áll, nagy harcban több csapattal a dobogóért. Tapasztalatairól Lengyel Árpád edzőt kérdeztük.

„Nagyon szélsőséges őszi szezont nyújtott a csapat. Sokszor játszottunk jól és fegyvermezzel, ekkor meg is volt az eredmény, de voltak gyengébb meccseink is. Örülök, hogy végig egységesek voltunk, a srácok nem féltek a kemény munkától, kitartóan dolgoztak.”

Az U16-os csapatunk januártól teremedzésekkel készül az U17-es futsal-bajnokságra, illetve teremturnákra, majd februártól már részben kint a pályán készülnek, sok korosztályos edzőmérkőzéssel.

Női csapatunknak nagyon komoly NB-s női csapatok ellen kell felvenniük a harcot a 3/4-es bajnokságban. A fiatal csapat tisztes-séggel helytáll a komoly tapasztalatokkal bíró ellenfelek ellen, erről Borgulya Tamás edző nyilatkozik:

„Az évünk eredményessége nem az elvárt alapján alakult, mert a lányok kötelezettségei közbeszóltak. Megismerve a bajnokság erőviszonyait, tavasszal új szemlélettel vágnak neki a szezonnak. Bízom benne, hogy a lányok többsége partner lesz ebben.”

Bozsik-korosztályos csapatainknak is mozgalmasan telt az őszi szezont. A Monor alközponti U7-U9 fesztiválok és az U11-U13 tornák mind a kilenc eseményén részt vettünk, ezekből egy-egy tornát mi rendeztünk meg a sportpályánkon. Az 5-12 éves korosztályokban az igazolt labdarúgóink létszáma már eléri a 90 főt, ősszel 10 új gyermek csatlakozott a klubhoz. November elejétől már a Gubányi Károly Általános Iskola tornatermeiben zajlanak az edzések, s egészen március közepéig pattognak a labdák a teremben. A téli időszakban is folyik a versenyeztetés: az U7-től az U15-ös korosztályokig 14 teremturnára neveztük be csapatainkat: Újlengyel, Dabas, Cegléd, Törökszentmiklós és Tiszakécske meghívásának teszünk eleget. Ezen kívül az U11 és U13 korosztályaink elindulnak a Pest megyei futsal-bajnokságban és lesz még három alközponti Bozsik-teremturnájuk is.

Köszönjük minden kedves szurkolónknak és támogatóknak, hogy egész évben mellettünk álltak és mindenben támogattak! Minden sportbarátunknak békés, boldog karácsonyi ünnepeket és boldog új esztendőt kívánunk! A rövid pihenő után várjuk kedves szurkolóinkat felkészülési mérkőzéseinken, melyek időpontjáról folyamatosan tájékoztatjuk önöket honlapunkon, a www.pilislk.hu oldalon és a Facebookon is!

A PILISI LK VEZETŐSÉGE ➡



HÍRNÖK

PILIS VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK HIVATALOS LAPJA

Kiadó: Pilis Város Önkormányzata
Megjelenik: kéthavonta, 3500 példányszámban

Felelős kiadó: Tóthné Mátrai Edit • **Szerkesztő:** Hajnal Csilla
Olvasószerkesztő: Szira Péter • **Tervezőszerkesztő:** Princz Mihály
E-mail: pilisihirnok@gmail.com • **Nyomda:** Pressman Bt., Dabas

Engedélyszám: ISSN 2062-851X, ISSN 2062-8668

A lapban megjelenő cikkek, fotók, grafikák és hirdetések másodközlése kizárólag a szerkesztőség engedélyével történhet.

Szakmai beszámoló a Csernai Pál Közösségi Központ építési munkálatairól

2017 OKTÓBER-NOVEMBER

A szakmai beszámoló készítésének célja, hogy Pilis Város Önkormányzata mint a Csernai Pál Közösségi Központ építetője megismerje az építési beruházás megvalósításához kapcsolódó tevékenységeket.

TÁRGYIDŐSZAKBAN ELVÉGZETT ÉPÍTÉSI MUNKÁK:

KITŰZÉSI MUNKÁK:

- cölöpök tengelyeinek kitűzése;
- elkészült cölöpök tengelyeinek bemérése;
- talpgerendák kitűzése;
- talpgerendák és cölöpfejek, fogadó sík szintezése;
- elkészült talpgerendák geometriai kontúrjának bemérése;
- lábazati falak tengelyeinek kitűzése.

CÖLÖPALAPOZÁS

A cölöpalapozási munkák a tervezett határidőre, 2017. október 12-re elkészültek. Az alapozási munkáról kivitelezőnek átadási dokumentációt kellett készíteni, az alábbi struktúrának megfelelően:

- cölöpözési napló (minden cölöp esetében – összesen 325 db cölöp készült – rögzítésre került az átmérő, az elkészült cölöp hossza és pozíciója);
- cölöptengelyek bemérési vázrajza;
- megvalósulási tervlapok („D” terv).

TALPGERENDÁK KÉSZÍTÉSE

A talpgerendák készítéséhez szükség volt a cölöpfejek visszavésésére. A talpgerendák és cölöpfejek geometriai méreteinek kialakításához szükséges földmunkák végzése során, valamint a szerelőbeton készítése során folyamatosan szinteztek. A talpgerendák sarok- és töréspontjai meghatározásra kerültek.

Az esőzések következtében az épület kontúrjának környezetében megjelenő felszíni- és rétegvíz korlátozta az előrehaladást, ezért a kivitelezési munkák feltételrendszerének megteremtése érdekében vízszint-süllyesztésre került sor. A munkák megkezdéséhez szükséges víztelenítési tervet a kivitelező bemutatta.

A talpgerendák és cölöpfejek vasszerelési munkái során alkalmazott betonacélok geometriai paraméterei, az alkalmazott toldási hosszak terv szerinti. A zsaluzatok kialakításának módját, az alkalmazott zsaluelemek típusának megfelelőségét, a zsalutáblák felületkezelésének módját folyamatosan ellenőrizzük.

Kivitelező tájékoztatott arról, hogy a talpgerendák betonozási munkáit szakaszosan szeretné végrehajtani, melyhez az alábbi feltételekkel járultam hozzá:

- alaprajzon jelölve kértem meghatározni az ütemezést, a tervezett munkahézagok pozícióját és a munkahézag kialakításának módját;
- az esőzések következtében a szerelőbeton felületére került szennyeződéseket el kell távolítani a betonozási munkák megkezdése előtt.

Az első ütem betonozási munkáira 2017. november 2-án került sor. Bedolgozott betonmennyiség: 56 m³.

A második ütem betonozási munkáira 2017. november 10-én került sor. Bedolgozott betonmennyiség: 42 m³.

A harmadik ütem betonozási munkáira 2017. november 17-én került sor. Bedolgozott betonmennyiség: 17 m³.

FÖLDMUNKÁK

A kert környezetrendezésének durva földmunkái elkészültek, a lavírsík meghatározását kértem a kerítésoszlopokon (min. 3 db) rögzíteni. Tükrök készítése folyamatban.

A talpgerendák közötti terület feltöltéséhez használni kívánt anyagmintát a kivitelező előzetesen bemutatta. A minta agyag-iszap tartalma 10% alatti, tömöríthető, alkalmazásához – folyamatos mintavétel alapján kontrollált módon – hozzájárultam.

A talpgerendák közötti feltöltések, folyamatos rétegenkénti tömörítéssel elkészültek.

Alapozási terven rögzített elvárt követelmények a földtűkőr felületére vonatkozóan:

- teherbírási modulus=30 MN/m²;
- tömörség minimum értéke: Trg.: 90%.

Az elkészült földmű megfelelőségének igazolásához tárcsás terheléses vizsgálatot (200 m²/db gyakorisággal) szükséges elvégezni. A tervezett vasalt aljzat felülete 940 m², ezért 5 vizsgálati eredmény alapján jegyzőkönyvvel szükséges a kivitelezőnek igazolni az elvárt követelmények teljesítését.

LÁBAZATI FALAK KÉSZÍTÉSE

A lábazati falak építéséhez szükséges 30-as és 40-es zsaluköveket a kivitelező a helyszínre szállította. A kivitelező képviselőivel egyeztetettük a lábazati falak kialakításának módját, a külső oldali hő- és vízszigetelés elhelyezésére vonatkozó követelményeket, valamint a belső oldali vízszigetelés kialakításának módját.

EGYÉB, AZ ÉPÍTÉSI BERUHÁZÁSHOZ KAPCSOLÓDÓ INFORMÁCIÓK:

2017. október 2-án a szakági tervezőkkel és a DAKÖV képviselőivel egyeztetettük a szennyvíz csatorna telekhatáron belüli fogadóaknájának lehetséges pozícióját, valamint a külső csatlakozóvezeték tervezéséhez szükséges paramétereket (várható napi szennyvízkibocsátás: 4 m³/nap, a mértékadó csúcsterhelés 4,9 liter/s, a szennyvíz-vezeték a telekhatárhoz 138,25 m Bf. folyásfenék-szinttel érkezik, ami a tervezett terepszintet figyelembe véve kb. 1,75 méter mélységet jelent).
- A Gubányi út felé eső területről megkezdtek az illegálisan lerakott hulladék elszállítását.
- Ünnepélyes alapköletétel előkészítő és szervezési feladatainak ellátása során:
 - pozícionáltuk az alapkö helyét;
 - meghatároztuk a készülő akna geometriai méreteit;
 - rögzítettük a munkaterület lehatárolásának módját;
 - kijelöltük az ideiglenes parkolók helyét;
 - közreműködtünk a rendezvényhez kapcsolódó arculati és kommunikációs feladatok előkészítési feladataiban.
 Ünnepélyes alapköletétel időpontja: 2017. október 19. (csütörtök) 16:00. óra.
 Fotódokumentáció: <https://www.facebook.com/pg/Pilis-Város-Önkormányzatának-Oldala>
- Kértem a kivitelezőtől, hogy a Gubányi úton, az ideiglenes elektromos bekötés utat érintő nyomvonalában a megsüllyedt útpálya szerkezetet javítsa ki.
- A tervezett Csernai Pál utca kialakítására vonatkozó pályázati dokumentációban rögzített útépitési és közműépítési paraméterek, valamint a folyamatban lévő építési beruházás infrastrukturális fejlesztésének összehangolása érdekében szakági tervezők és a DAKÖV képviselőinek közreműködésével újabb egyeztetést kezdeményeztem, melynek kitűzött időpontja 2017. november 2. csütörtök, 13:00 óra.

JÁNOSI LÁSZLÓ ➡ projektmenedzser/műszaki ellenőr

(A Fotódokumentáció 2017. október-november bő megtekinthető a www.pilis.hu oldalon)



TÁJÉKOZTATÓ

Ezúton tájékoztatjuk a lakosságot, hogy Pilis településen a hulladékgazdálkodási közszolgáltatást 2017. október 1-jétől – közszolgáltatóként – a DTkH Nonprofit Kft. látja el.

A háztartási szilárd hulladék szállítási rendje **NEM VÁLTOZIK**, a begyűjtés **PÉNTEKI** napon történik, ünnepnapokon is változatlan munkarend szerint.

HÁZHoz MENŐ CSOMAGOLÁSI HULLADÉK-GYŰJTÉS

Gyűjtési időszak: egész évben **KÉTHETENTE, PÉNTEKI** napokon történik.

2017		2018		
december	január	február	március	április
29.	12.; 26.	9.; 23.	9.; 23.	6.; 20.

HÁZHoz MENŐ ZÖLDHULLADÉK GYŰJTÉS

Gyűjtési időszak: egész évben **NÉGYHETENTE PÉNTEKEN** az alábbi táblázatban megjelölt napokon. (*fenyőgyűjtés!)

2017		2018		
december	január	február	március	április
29.	13.*(szombat); 26.*	23.	23.	20.

HÁZHoz MENŐ LOMTALANÍTÁS

A lomtalanítást évente (jan.-dec.) ingatlanonként **KÉT** alkalommal házhoz menő rendszerrel, igénylés benyújtása alapján végezzük el.

Nem tartoznak a lomtalanítás körébe, így nem kerülnek elszállításra:

- gally, salak, trágya, szalma, egyéb növényi és állati hulladék;
- építési hulladék, egyéb ipari hulladék;
- veszélyes elektromos, elektronikai készülékek (pl. TV-készülék, hűtőgép...);
- veszélyes hulladékok (pl.: gumibroncs, akkumulátor, festékes dobozok, kátrányszármazékok...);
- heti hulladékszállítás körébe tartozó háztartási, valamint gazdálkodói tevékenységből származó hulladék.

Igénylés menete:

- 1. lépés:** Önnek csak annyit kell tennie, hogy felhívja Társaságunk ügyfélszolgálatát az **53/500-152** telefonszámon (ügyfélfogadási időben).
- 2. lépés:** Munkatársunk azonosítja Önt mint Társaságunk szerződéssel rendelkező ügyfelét, majd közösen egyeztetik a lomtalanítás napját és részleteit (lakcím, elérhetőség, kihelyezhető mennyiség stb.)
- 3. lépés:** Az egyeztetett napon reggel 7:00 óráig ki kell helyezni az ingatlanra elé a lom hulladékokat.
- 4. lépés:** Társaságunk gépjárműve elszállítja a kihelyezett lom hulladékokat.

FONTOS: A házhoz menő **lomtalanítást** kizárólag **szerződéssel rendelkező lakossági** ügyfeleink **vehetik** igénybe, amennyiben nincs díjhátralékuk!

ELÉRHETŐSÉGEK:

2700 Cegléd, Pesti út. 65., tel.:53/500-152, 53/500-153 fax. 53/505-566
www.dtkh.hu • ügyfélszolgálat@dtkh.hu

Ügyfélszolgálat: 2700 Cegléd, Pesti út. 65.

Hétfő: 08.00-20.00 • Kedd-Csütörtök: 08.00-15.00
(Péntek: nincs ügyfélfogadás)

ÜGYFÉLFOGADÁS: Pilis, Rákóczi út 67.

Időpontok:

hétfő, szerda: 08.00-12.00 óráig • **kedd:** 08.00-16.30 óráig

péntek: 08.00-12.00 óráig • (ünnepnap kivételével)

2017. december 18.-2018. január 7. között az ügyfélfogadás szünetel!

EURÓPA KÖZEPÉN
zenés-verses előadás

Közreműködik:
SZABÓ GYULA GYŐZŐ
a budapesti Madách Színház színésze

NEMCSÁK KÁROLY
Jászai-díjas, Erdemes művész,
a budapesti József Attila Színház igazgatója

A Magyar Kultúra Napja alkalmából
PÓDIUMMŰSORA LÉLEKNEMESÍTŐ MAGYAR LÍRA JEGYÉBEN

Elhangzanak többek közt Cookonai Viréz Mihály, Petőfi Sándor, Ady Endre, József Attila, Wass Albert, Reményik Sándor, Szép Ernő szövegű szövegű versei, valamint megzenésített versek és (nép)dalok.

2018. január 20. 15:30
Közösségi Ház - Pilis, Dózsa Gy. u. 2.

TŰZIJÁTÉK VÁSÁR!!!

**PILISEN A SZABADSÁG TÉREN
DECEMBER 28. ÉS 31. KÖZÖTT!**

Széles választék, kedvező árak!

MINDEN NAP AKCIÓK!
**Bombetta telepek, vulkánok, rakéták,
forgók, recsegők....**

**MINDEN AMI EGY JÓ SZILVESZTERI
TŰZIJÁTÉKHOZ KELL!**

Érdeklődni: 06-70/514-0567

Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy 2017. december 27. és 2017. december 29. között igazgatási szünet miatt a Polgármesteri Hivatal zárva tart.

Ebben az időszakban a Hivatal kizárólag halotti anyakönyvi ügyekben a **06-20-771-04-07** telefonszámon tart ügyeletet!

A szünet utáni első ügyfélfogadási nap:

2018. január 4. (csütörtök), ügyfélfogadást ezen a napon 8:00-12:00 és 12:30-16:00 óráig tartunk.

Pilis, 2017. december 7.

HAJNAL CSILLA • polgármester sk.